Les fits de Ila majeure d’ouverture d’au moins 12H

Quelques préalables a connaitre :

19 -1 équivalent a 1 @ -1sa (misfitté 6-11H 0-4 piques, ou fitté 5-7H ou fitté 14-15H sans belle couleur 5°). 14 -1sa = 5piques.
Sur 199-140 louvreur avec 12-17H — [ =53320u @ +&% — 28=@ + @ X 1= +&, - ou 6 cartes

1@ -2 montre 16H+ 4 piques soit 4432 avec 2 coeurs, soit fit coeur et au moins 4 piques.

1@ -3 équivalent a 1 @ -3sa fit de type 4441 12-13H. 19 -3sa Splinter court a pique 5 atouts, 7-11H, au moins 7H en as et rois.

1@ -2sa et 1 -2sa alerté « fit de 10-13H ». ® soit limite 3 cartes 10-11H ® soit FM avec moins de 12H ® soit FM 12-13H banal.

On peut remplacer 19 -1 par 1 9 -1sa mais la redemande de I'ouvreur et nos développements perdent en précision.

Par contre on doit garder 19 -3 avec un 4441 de 12-13H car sur 19 -3sa on ne pourrait pas demander et décrire les 3 singletons
possibles avant le niveau de 4 @ . En conséquence 1€ -3sa devient Splinter court a pique.

Il faudrait aussi inverser 1 @ -2sa et 19 -2 8 pour bénéficier des mémes développements en 2-1-1 sur 19 -2 que sur 1 -2sa.

Et 19 -26 (ou 2sa) avec 16H et 4 piques est trés utile car si on débute les enchéres par 1 @ -24/2 @ il est difficile de décrire et zoner
ces mains. Remarquons qu’avec 4¢%+4 @ et au moins 12H on ne peut pas dire 14§ -1 car en cas de misfit & cceur cette enchére limite
la main & 11H. |l faudrait dire 1 @ -2¢& suivi de 28 avec 12H comme avec 19.

Singleton cbté court a I'atout il faut 26-27HU pour le chelem. Cété long autour de 28HU. Un singleton de chaque cbté et 9 atouts 22-23HU.
En face d'une belle couleur 5eme annexe un complément d’honneur est le bienvenu et il faut entre les 2 mains 7 ou 8 clés pour le chelem.
Au poids, il faut autour de 30-31H pour le chelem (selon fit 4¢ ou 3°). En fit 6-2 ou 6-3 autour de 29HU.

En conséquence ...

Dans la zone 12-15H on distingue 4 types de fits (banals, type 4441, a belle couleur 5¢ annexe, a belle couleur 5¢ + 4 atouts + singleton)
et, pour chaque type, on utilise une séquence particuliére selon qu’il provient d’'une main de 12-13H ou de 14-15H.

Dans la zone 16H+ on utilise un changement de couleur de niveau 2 généralement suivi d’un fit de niveau 2 s'il est disponible, sinon suivi
d’'un kamala (enchére de 2sa qui montre 16H+) suivi d’un fit, sinon suivi d’'un fit de niveau 3 si I'ouvreur a fait une redemande de niveau 3.

Maxi =~ 14-15H

Mini =~ 12-13H

Fits banals
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Ou mieux 19 X3

2X - 3@ (couleur blanche)
3sa (points perdus)

3@ demande singleton si 13H+

2X - 39 (couleur blanche)
3sa (points perdus)

39 demande singleton si 13H+

Fits de type 4441 (singleton, 4 atouts, pas de belle 5°)

Y5 TR: 4| Y= TZ
2@ - 4% court & 2% - 3 court &
4 demande le singleton 3sa demande le singleton 49 court @ 4 court &
19 -3sa Splinter court a pique 44 (court @) 49 (courta ¢ )
2%=59@ +4 ¢

Fits a belle couleur 5° annexe (2 gros honneurs ou équivalent 6°)
14 260 19-26¢
2X- 44 2X -39

3 cartes clés parmi ¢ ARD, @8 ARD @ A& A 4-5 clés parmi ¢ ARD @ ARD @A & A ou 15H beaux

Fits a belle couleur 5° + 4 atouts + singleton

19 -1sa
2% - 4& singleton &
4 @ singleton ¢

1H6-2¢
2@ - 4% singleton &

4 @ singleton @

Attention fit 4° a pique pas a cceur, 5 beaux carreaux Attention fit 4° a coeur, pas a trefle, 5 beaux piques

Fits d’au moins 16H

1 -2 18€:-2¢ 18-2¢ 19 -2¢ 1@ 2L J (ou 2sa) 16H+ du pique
2@ -2 28-2sa 28 -2sa 3% - 3@ intérét pour le chelem 2sa-3% =4 +4%
3% -3 |3sa-44816-17 49 12-15H mais négatif 30 =48+ @
fit 16H+ 4X 18+ 3@ demande de précisions 3@ =fit @ +4/5M8
2sa =16H*
3sa= 5332 12-13H Sur 19 - 2sa c’est 'ouvreur qui se décrit.




